

# 國家自然保護區金韻斑斕 秋日胡楊披金裝更迷人

● 金秋額濟納旗胡楊更美



## 內蒙古額濟納旗秋色

金秋時節，內蒙古自治區阿拉善盟額濟納旗的胡楊林披上金裝，吸引眾多遊客前來觀賞。這個位於額濟納旗的中心位置額濟納綠洲的內蒙古額濟納胡楊林國家級自然保護區，屬野生植物類型自然保護區，2003年1月經國務院批准建立國家級自然保護區，保護區主要保護對象是胡楊林植物群落、珍稀瀕危動植物物種、荒漠綠洲森林生態系統及其生物多樣性。保護區地質屬於天山、陰山地槽，地

形成扇狀，總勢西南高，東北低，呈中間低平狀。按其地貌形態和物質組成，主要分為洪積平原及部分風力沉積的半固定、固定沙丘和戈壁地貌。區內共有維管束植物70多種，其中國家重點保護區的野生植物主要有豆科的野大豆、沙冬青和甘草以及列當科的肉苁蓉，而國家重點保護植物有胡楊、梭梭、肉苁蓉、沙冬青、裸果木和鱗鱗花6種。所以，現在大家所看到的胡楊，正是秋日下美麗的金黃色，在倒影下的胡楊林更美。



● 額濟納旗胡楊林

● 遊客在額濟納旗胡楊林遊玩。

## 貴州龍里稻穀秋收忙

踏入秋季，亦是稻穀收成的日子。連日來，貴州省黔南布依族苗族自治州龍里縣灣灘河鎮境內天氣晴好，水稻成熟，田野鎊金，農民搶收稻穀，一片豐收景象。當中，灣灘河鎮是龍里縣南部農業大鎮，是南部片區政治經濟文化中心，其地勢平坦，土地肥沃，素有「龍里糧倉」、「萬畝大壩」、「玉米之鄉」的美稱。全鎮地貌以山地、丘陵為主，地形坡狀起伏，適宜於發展立體觀光農業和多種



● 貴州省龍里縣灣灘河鎮田園秋色

經營。植物品種繁多，林、牧、草和名貴中藥材資源豐富，生態環境優美，旅遊資源開發潛力大，如有清澈見底的10公里灣灘河，沿河兩岸楊柳、翠竹相映成趣，還有雄偉壯麗的營盤山及上百年的古蒼松蒼柏等。



● 在金批村拍攝的金黃稻田

## 趣遊香港

# 高智能方程式賽場 高速飛馳虛擬賽車

經典日本動漫《高智能方程式》誕生30周年，太古中心特意與風見隼人、新條直輝、布里德·加賀等主角一同實踐「LIVE HAPPY 快樂釋放」理念，把動漫賽車文化注滿香港，激發玩樂能量，享受與別不同的駕駛樂趣！由即日起至10月27日，商場與日本版權方Sunrise舉辦「新世紀GPX高智能方程式世界巡迴香港站太古中心GP」，把中庭及中橋化身為高智能方程式賽車場，引入全球首創「高智能方程式」× Formula Square RV實體虛擬賽車體驗，配以5G連接系統，讓顧客感受一下隼人、加賀以及其他角色風馳電掣的極速快感，挑戰視覺時速700公里，一同突破人類最高賽車速度極限！

現場還以1:1真實比例重現經典畫面，首次展出隼人愛車雷神30周年特別配色，讓車迷彷彿身處動畫中與隼人一同超車飄移，亦會展示同樣首度登場的1:1加賀愛車風呀，必能震

撼一眾「高智能方程式」支持者，勾起30年來美好的童年回憶。同時，大會更展出剛剛於日本大阪30周年展出的設定稿和劇照，以及出售全球首發限量版高智能方程式紀念產品。當中最特別的是，大家可化身賽車手，親身體驗高智能方程式香港站Grand Prix，只要登上實體電競級賽車椅，捉緊軟盤及控制油門，觀看眼前屏幕上通過RV技術實時傳送的車上鏡頭畫面，操控各款參照雷神設計的遙控車，於現實一邊看着愛車在賽道的境況，一邊以第一身視角與親朋好友高速飛馳賽道體驗虛擬賽車、混合真實與虛擬的感觀。

● 採、攝：雨文



● 首度登場的1:1加賀愛車風呀



● 車迷可以與1比1隼人愛車雷神30周年特別配色合照



● 實體虛擬賽車體驗



● 高智能方程式30周年世界巡迴香港限定店  
● 特色口罩

本版「趣遊香港」欄目，藉以尋覓香港有特色及鮮為人知的秘景，歡迎來稿跟讀者分享，需圖文兼備，並附圖說，字數以800至1,000字為宜，圖片5張以上，請勿一稿多投。如獲刊登，將致薄酬。

投稿信箱：feature@wenweipo.com 或 wwpfeature@yahoo.com.hk